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7. St-525/2021 

REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI SUD U SPLITU  

Sukoišanska 6 

21000 Split 

 

 

Stečajni dužnik: KONSTRUKTOR PLAN d.o.o. u stečaju, OIB: 39834308560,   

                          Svačićeva 4, Split, zastupano po stečajnom upravitelju Nikoli Božikoviću 

 

 

PODNESAK  STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 

kojim dopunjuje Izvješće objavljeno 23.06.2022.g. 

 

 

elektronskim putem 

 

prilozi: 

- ugovor Konstruktor plan d.o.o. / Cestogradnja d.o.o. od 15.02.2021.g. (Sirobuja) 

- prijava tražbine Konstruktor inženjering d.d. u stečaju sa prilozima  

_________________________________________________________________ 

Pred ispitno/izvještajno ročište stečajni upravitelj predao je sudu Izvješće o gospodarskom 

položaju dužnika i njegovim uzrocima, tijeku  stečajnog postupka i stanju stečajne mase, 

zatim i Tablicu prijavljenih tražbina, te jednu pristiglu prijavu van roka (sve objavljeno na 

e-oglasnoj ploči krajem mjeseca lipnja 2022.god.). 

 

Dana 01.07.2022.godine, stečajni upravitelj je od gosp. Ive Opačka zaprimio poštom 
Ugovor o kupoprodaji prava i strojeva od dana 15.02.2021.g., sklopljen između 

stečajnog dužnika i tvrtke Cestogradnja d.o.o. iz Slavonskog Broda. 

 

Slijedom navedenog, stečajni upravitelj pojašnjava navod sa str. 24. Izvješća u kojem je 

napisano da je PZC prebacio predmetne nekretnine tvrtci Cestogradnja d.o.o. (to je 

informacija koju je stečajni upravitelj dobio usmenim putem). Naime, nakon uvida u 

pristigli mu ugovor vidljivo je da je sam stečajni dužnik (Konstruktor plan d.o.o. – u 

kojem se nalazi uprava postavljena od strane PZC-a) prebacio/prodao navedeno tvrtci 

Cestogradnja d.o.o. Stečajni upravitelj navodi da primjerak ugovora koji mu je poslan 

poštom nije javnobilježnički ovjeren i poslan mu je u preslici. 
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Također, radi obavijesti svih zainteresiranih, navodi se kako je Konstruktor inženjering 

d.d. u stečaju na propisanom obrascu, još unutar roka za prijavu tražbina, osim što je 

prijavio tražbinu (koju je stečajni upravitelj najvećim dijelom osporio), također 

obavijestio stečajnog upravitelja i o postojanju izlučnih prava na imovini (nekretninama 

i pokretninama koje su navedene u Izvješću).  

Stoga se radi obavještavanja svih vjerovnika, ali i radi povezanosti ove dvije tvrtke i 

nužnosti sagledavanja ukupnosti njihovih odnosa, te daljnjeg tijeka ovog stečajnog 

postupka, dostavlja u privitku ovog podneska čitava prijava tražbine ovog vjerovnika na 

propisanom obrascu sa svim prilozima. 

 

Za navedena izlučna prava od strane Konstruktor inženjering d.d. u stečaju stečajni 

upravitelj smatra da ista nisu osnovana. 

 

Ostali vjerovnici do dana pisanja ovog podneska nisu obavijestili stečajnog upravitelja o 

izlučnim niti razlučnim pravima. 

 

 

„U Splitu, 04.07.2022.god.“ 
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